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Advanc

ed lubricant

Plus d'info sur fartools.com

Advanced lubricant
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ interrupteur

Sélecteur percage-percussion/burinage-burinage fixe

Poignée latérale
Mandrin SDS

LED indicateur de mise sous tension
Charbons

006008060

contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

FIG. D
@ Montage de la poignée latérale
@ Montage du foret

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Mise en marche, réglage de la vitesse

@ Utilisation des 4 fonctions :
- Percage

- Percussion

- Burinage

- Neutre

Utilisation de la poignée latérale

0860860

Réglages de la machine
FIG. F

08

Remplacement des consommables
FIG. G

@@ rorets, burins et mandrin
@ Changements des charbons

-8-
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®

@@ Lutilisation d'accessoires adaptés et en bon
état est garante d'un fonctionnement optimal.
@ Ne pas utiliser la fonction percussion pour le
vissage ou le percage dans des matériaux fragiles.
@ Toujours utiliser une cheville adaptée aux
matériaux et a I'objet a fixer.

@ 1 n'est pas nécessaire de forcer sur I'outil.

Le marteau perforateur travaille seul grace a sa
force de frappe. Vous économisez votre énergie.
@ Il faut toujours travailler dans une position
stable. C'est un engin puissant (bien lire les regles
de sécurité).

@ Lubrification.

24/10/2023 10:03‘ ‘



Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B
@ Speed

Fixed drilling-hammering/chiselling-chiseling selector

Side handle
SDS Chuck

LED power indicator
Carbon brushes

0800008060

Ccontenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Assembly of the side handle
@ Mounting of drill

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Start-up of the machine, adjusting the speed

@® Use of the 4 functions:

Use of the side handle

08060860

Réglages de la machine
FIG. F

S1=)

Remplacement des consommables
FIG. G

@ orills, chisels and chuck

@ carbon rods

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 9

®

Maintenance, recommendations and advice

@ The use of suitable accessories in good
condition will ensure the machine operates
optimally.

@ Do not use the impact function for screwing

or drilling in fragile materials.

@ Always use a wall plug that is suitable for the
material and for the object to be attached.

@ You do not need to force hard on the machine.
The rotary hammer works thanks to its impact
force and its own weight. You can save your energy.
@ You must always work in a stable position.

Itis a powerful machine (read the safety rules carefully)
@ Lubrication.

Plus d'info sur fartools.com -9-
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile

FIG.A & B
@ Lichtschalter

@
0]
Q@
0%
0]
@
0¢]
®
®

Fester Bohr-Hammern/MeiBeln-MeiBeln-Wahlschalter

Seitlicher Handgriff
Spannfutter SDS

LED-Betriebsanzeige
Kohlebursten

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

@ Anbringen des seitlichen Handgriffs
@ Bohrermontage

@ Einschalten, Einstellen der Drehzahl
@® Anwendung der 4 Funktionen:

- Bohren

- Schlagbohren

- MeiBeln

- Neutral

Benutzung des seitlichen Handgriffs
Benutzung der Wasserwaage

0860860

Einstellungen der Maschine
FIG. F

®08

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
@ Bohrer, MeiBel und Spannfutter
@ schleifkohlen

-10-
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@ Die Benutzung angemessener und
einwandfreier Zubehorteile ist Voraussetzung

flr ein einwandfreies Ergebnis.

@ Die Schlagbohrfunktion nicht beim Schrauben
und Bohren in empfindlichem Werkstoff
verwenden.

@ Immer einen DUbel verwenden, der flr das
Baumaterial und das zu befestigende Teil geeignet is.
@ Es ist nicht nétig, die Maschine gegen das
Material zu drtcken, die erforderliche Schlagkraft
wird durch das Eigengewicht der Maschine
aufgebracht, d.h. Sie kbnnen Ihre Kraft sparen.
@ immer auf Standsicherheit bei der

Arbeit achten. Die Maschine ist sehr stark
(Sicherheitsvorschriften befolgen!).

@ schmierung.

"

Reinigung und Wartung

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



Descripcion v localizacion de los elementos de la maquina
FIG.A & B

@ interruptor

Selector fijo taladrado-martillado/cincelado-cincelado

Empunadura lateral
Mandril SDS

Indicador de potencia LED
Escobillas de carbon

0008008060

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D

@ Montaje de la empufadura lateral
@ Montaje de taladro

Funcionalidad de la maquina
FIG. E

@ Puesta en marcha, ajuste de la velocidad

@ Utilizacion de las 4 funciones:
- Taladrado

Utilizacion de la empufiadura lateral
Utilizacion del nivel

08060860

Ajustes de la maquina
FIG. F

08

Cambio de los consumibles
FIG. G
@@ Brocas, buriles y mandril
@ carbones

115390-Manual-C.indd 11

@@ La utilizacion de accesorios adecuados y en
buen estado garantiza un funcionamiento optimo.
@ No utilizar la funcion percusion para atornillar
o taladrar en materiales fragiles.

@® Utilizar siempre una clavija adecuada a los
materiales y al objeto que se tiene que fijar.

@ No es necesario ejercer fuerza en la
herramienta. El martillo perforador trabaja solo
gracias a su fuerza de impacto y a su propio peso
y usted ahorra su energia.

@ Siempre hay que trabajar en una posicion
estable. ES una maquina potente (Iéase bien las
reglas de seguridad).

@ Lubricacion.

Plus d'info sur fartools.com -11-
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Selettore fisso di foratura-martellatura/cesellatura-cesellatura

aniglia laterale
andrino SDS

Indicatore di alimentazione a LED
Spazzole di carbone

0860060660
< <Z

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

FIG. D
@ Montaggio della maniglia laterale
@ Montaggio trapano

Funzionalita della macchina
FIG. E

@ Awio, regolazione della velocita

@® Utilizzazione delle 4 funzioni:

Utilizzazione della maniglia laterale

08000860

Regolazioni della macchina
FIG. F

90“

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@ Punte, bulini e mandrini

@ carboni

-12-
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Manutenzione, raccomandazioni e consigli
@ L utilizzazione di accessori adatti e il buono
stato garantiscono un funzionamento ottimale.
@ Non utilizzare la funzione percussione per
I"avvitamento o la trapanatura di materiali fragili.
@® Utilizzare sempre un chiodo adatto ai materiali
e all'oggetto da fissare.
@ Non occorre forzare sull'attrezzo. Il martello
perforatore lavora da solo, grazie alla sua forza
di battitura e al suo peso. Risparmiate la vostra
energia.
@ Bisogna sempre lavorare in una posizione
stabile. Si tratta di un attrezzo potente (leggere
attentamente le istruzioni di sicurezza).
@ Lubrificazione.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



D

escricao e identificacao dos orgaos
FIG.A & B
@ interruptor

Seletor fixo de furar-martelar/cinzelar-cinzelar

Pega lateral
Mandril SDS

LED indicador de energia
Escovas de carvao

000008060

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D

@ Montagem da pega lateral
@ Conjunto de perfuracéo

Funcionalidade da maguina
FIG. E

@ Accionamento, ajuste da velocidade

Utilizagdo da pega lateral

08060860

Ajustes da maquina
FIG. F

08

Substituicdo de consumiveis
FIG. G
@@ Brocas, buris e mandril
@ Escovas

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 13

®

Limpeza e manutencao preventiva

@ A utilizacao de acessorios adaptados e em
boas condigdes é a garantia de um funcionamento
ideal.

@ Nao utilizar a funcao de percussao para

0 aparafusamento ou a perfuracao de materiais
frageis.

@ Utilizar sempre buchas adaptadas aos
materiais e objectos a fixar.

@ € indtil exercer forca sobre a ferramenta.

O martelo perfurador trabalha sozinho gracas a sua
forca de impacto e ao seu proprio peso, poupando
a sua energia.

@ Trabalhar sempre numa posicao estavel. Trata-
se de uma maquina potente (ler atentamente as
regras de seguranca).

@ Lubrificagao.

Plus d'info sur fartools.com -13-
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B
@ Lichtschakelaar

@ Vaste keuzeschakelaar boren-hameren/beitelen

Zijhandvat
Spaninrichting SDS

S1]

®

LED-stroomindicator
Koolborstels

08680

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D

@ WMontage van het zijhandvat
® Boor montage

Functionaliteit van de machine
FIG. E

@ Aanzetten, afstelling van de versnelling

@® Gebruik van de 4 functies:
- Boren

- Klopboren

- Etsen

- Neutrale

Gebruik van het zijhandvat

0860860

Afstellingen van de machine
FIG. F

®08

\lervanging van de accessoires
FIG. G
@ Boren, beitels en spaninrichting
@ «oolborstels

-14-
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®

Onderhoud, aanbevelingen en raad
@ Het gebruik van aangepaste accessoires in
goede staat waarborgt een optimale werking.
@ De slagfunctie niet gebruiken voor het
vastschroeven en boren in breekbare materialen.
@ Steeds een bout gebruiken die is aangepast
aan de materialen en aan het vast te maken
VOOrwerp.
@ Het s niet nodig om kracht te zetten op het
werktuig. De boorhamer werkt alleen dankzij zijn
slagkracht en zijn eigen gewicht. U bespaart uw
energie.
@ Je moet steeds in een stabiele positie
werken. Het is een krachtig instrument (de
veiligheidsvoorschriften goed lezen).

@ smering.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



Meptypapn} Kat EVTOTIOPOG TWV 0pyavwy NG
YO
FIG.A & B
@ AakoTTng YwTdg

®

@ 3Ta0epdg emAoyEag S1aTpNnonG-
opupnAatnong/Aagipotog-Aasipatog

MAGyta xetpoAafn
Took SDS

‘Evbeign 1oxbog LED
BoUpToeg avOpaka

SISIRISISTC TS

MEPIEXOUEVOU TOU YAPTIVOU KOUTIOU
FIG. C

JUVOPLOAOYND YOV
FIG. D
(0] HOVTAPIOPA TNG TIAAYLAG XEIPOAAPNG
AdTagn Tpumaviwy

JuvopuoAdynon T XV
FIG. E

0©¢on oe AetToupyia, puBULION TNG
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00089660

/\EITOUDYIKOTNTAL T (A
FIG. F

S1=

PuBuiosic T YOLVI]
FIG. G

@ Tpumavia, KAAEQLO KAt TOOK
KapBouvakia
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®

AVTIKATAOTOON TWV OVOAWOLUWY

FIG.H

@ H xprion Twv KaTAAANAWY Kat g€ KOAn
KOTAOTAON EAPTNHATWY EYYUATOL TN PEYIOTN
Sduvatn Asttoupyia.
Mn XpnotpoTIoLEiTE TN AelToupyia Kpolang yla
To eBibwpa 1 To TPUTINUO O€ EVBPAVOTA UAIKA.
XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA PO GPIVA TTIOU
VO TIPOCOPUOTETAL EMAVW 0T UAIKA KO TO
QVTIKEIPEVO TTOU BEAETE VO OTEPEWOETE.

Aev gival avoykaio vo aoKeiTe Ttieon emavw
0TO UNIKO. To 6upodpdamavo §oulelel amod povo
TOU XGpn aTn duvaun Tou Kal To BAPOG TOu.
E€0IKOVOEIOTE TNV EVEPYELX OOG.

MpEmel va epyadeoTe TAVTA OE Pia oTOBEPN
0¢on. NMpOKelTal yia eva duvato pnxavnua (
S1aBA0TE KAAG TOUG KAVOVEG AOWAAEING).

Aimavon.

Plus d'info sur fartools.com -15-
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B
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® Naprawiono selektor wiercenie-mtot/dtu-
towanie-dtutowanie

Uchwyt boczny
Gtowica SDS

@ wskaznik zasilania LED
Szczotki weglowe

0806608

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D

@ Montaz uchwytu bocznego
@ wmontaz wiertta

“ ‘IE’

FIG. E

@ Uruchomienie, regulacja predkosci

c !

zywanie uchwytu bocznego

SICIRISIS 0TS

Regulacja maszyn
FIG. F

®08

\Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. G
@ Wiertta, przebijaki i gtowica
@ Szczotki

-16-
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@ Stosowanie dostosowanych
akcesoriow w dobrym stanie stanowi
gwarancje optymalnego dziatania.

@ Nie uzywac funkcji udaru przy
przykrecaniu lub wierceniu w delikatnych
materiatach.

@® zawsze stosowac kotek dostosowany
do materiatu i mocowanego elementu.
@ Nie nalezy stosowaé nadmiernego
nacisku na narzedzie. Mitot udarowy
pracuje samodzielnie dzieki funkcji udaru i
pod wptywem wiasnego ciezaru. Pozwala
to na zachowanie wtasnych sit.

@ Nalezy zawsze pracowac w

stabilnej pozycji. Urzadzenie posiada
wysokg moc (zapoznac sie z zasadami
bezpieczenstwa:).

@ Smarowanie.

"
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B

S12)
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S
8
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Kiinted poraus-vasara/talttaus-talttauksen valitsin

Sivukahva
Istukka SDS

LED-virran merkkivalo
Hiiliharjat

080600800

| aatikon sisaltd
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D

@@ sivukahvan asentaminen
@ Porakokoonpano

Pumpun toiminta
FIG. E

@ Kaynnistys, nopeudensaato
@® 4 toiminnon kaytto:

- Poraus

- Iskukaytto

- Talttaus

- Neutraali

Sivukahvan kaytto

08060860

Laitteen saadot
FIG. F

SIS

Kuluvien osien vaihto
FIG. G

@ Terat, taltat ja istukka

@ Hiilet

115390-Manual-C.indd 17

®

Puhdistus ja kunnossapito

@ Kayta sopivia ja hyvakuntoisia lisdvarusteita,
se takaa parhaan poraustuloksen.

@ A4 kayta iskutoimintoa ruuvaukseen tai
hauraan materiaalin poraamiseen.

@ Kayté aina materiaalille ja kiinnitetylle esineelle
sopivia tappeja.

@ Laitetta ei tarvitse pakottaa. Poravasara toimii
itsekseen iskuvoimansa ja oman painonsa ansiosta.
Saastat omaa energiaasi.

@ On aina tydskenneltéva vakaassa asennossa.
Laite on tehokas (lue turvaohjeet huolellisesti).

@ voitelu.

Plus d'info sur fartools.com -17-
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®

Beskrivning och markning av maskinens delar

@ Lampknapp

Fast borr-hamring/mejsling-mejselvéaljare

Sidohandtag
Chuck SDS

9000608680

LED-stromindikator
@ ogljikove Scetke

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

@ Montering av sidohandtag
@ Sklop svedrov

Maskinens funktion
FIG. E

@ Start, installning av hastigheten

e

@® Anvandning av de 4 funktionerna:
- Borrning

- Slagborrning

- Anvandning av mejsel

- Neutral

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
@@ Borrar, mejslar och chuck
@ Kolstavar

18-
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Rengoring och underhall
@ Om man anvander anpassade tillbehor av god
kvalitet garanteras optimal funktion.
@ Anvand inte slagfunktionen for skruvning eller
borrning a i dmtéliga material.
@ Anvand alltid plugg anpassad till materialet och
foremalet som ska fastas.
@ Tryck inte hart pa verktyget. Borrhammaren
arbetar med hjalp av slagkraften och sin egen vikt
och du sparar energi.
@ sta alltid stadigt under arbetet. Maskinen &r
kraftfull (las sakerhetsanvisningarna noggrant).
@ smorjning.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



onycaHue MMeCTONONOXEeHNe Ha yacTuTe HamalluHaral
FIG.A &B

@ Kntoy 3a ocBeTneHmne

@ dukcupaH cenekTop 3a NnpobunsaHe-
YykBaHe/KbpTEeHe-KbpTeHe

CTpaHun4Ha ApbXKa

Bypruna SDS

LED nHaukaTop 3a 3axpaHBaHe
BbraeHn yetkn

0800860

ChbAbPXaHNE Ha KYTUATA
FIG. C

crnobaBaHe Ha MaLumHara
FIG. D

@ MoHTax Ha cTpaHWyHaTa ApbXKka

®

Cepepa1o 3a cBpeaso

DYHKUNOHUPAHE HA MALINHATA

| Oyrkunonupare Ha vawmtara |
FIG. E

@ CrapTvipaHe, HacTPOIMKA Ha CKOPOCTTA

HeyTpaneH

M3nonseaHe Ha CTpaHW4HaTa ApbxXKa

00080088

pernax Ha maluuHara
FIG. F

S1=

[loamaHa Ha KOHCYMaruBute
FIG. G
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MPadUTHN YETKM Ha eNekTpoaBUraTen

S1=
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®

[ToaMAHa Ha KOHCYMaTusute

@ VsnonseaHeTo Ha noaxoasLmTe
akcecoapu B 06O CbCTOsIHNE rapaHT1pa
ONTUMAHO GYHKLMOHMPaHE.

@ He nanonssante GyHKUMATA yaap 32 NN
3a 3aBUHTBaHe UM 3a NPOBNBaHE Ha AyMnKn Ha
KpEexKn matepuanu.

@ BviHarv nsnonsgaitTe HAT NOAXOAALLA 33
MaTepuanmTe N NpeaMeTa, KOMTO TpsbBa Aa ce
dukcmpa.

@ He e HeobxoayMo aa dopcupaTe
VIHCTPYMEHTa, MPOoBUBaLLMAT Yyk paboTn cam
BnarogapeHve Ha cunaTa Ha ygapa ci v Ha
cobCcTBEHOTO My Ters10. Bre nkoHoMucBaTte
BallaTa eHeprus.

@ BuHarn Tpsibea ga pabotuTte oT cTabuiHa
cTOoMKa. MOTOpbT € MoleH (NpoyveTeTe Aobpe
yNbTBaHWATa 3a 6€30MacHOCT ).

@ cmazsare.

Plus d'info sur fartools.com -19-
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer

FIG.A & B
@ Lyskontakt

Fast bore-hamring/mejsling-mejsling veelger

Ha&ndtag i siden
Dorn SDS

LED-stremindikator
Kulbarster

0860060660

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D

@ Montering af hdndtag i siden
@ Boremontage

Maskinens virkemade
FIG. E

@ Opstart, indstilling af hastighed
@® Brug af de 4 funktioner:

- Boring

- Slag

- Mejsling

- Neutral

Brug af handtag i siden

0860860

Maskinens indstillinge
FIG. F

®08

Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G
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Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad
@ Brug af velegnede tilbeharsdele i god stand
sikrer en optimal virkemade.
@ Brug ikke funktionen med slag til skruning
og boring i sarte materialer.
@ Brug altid rawlplugs, der er velegnede til
materialerne og den genstand, der skal seettes op.
@ Det er ikke ngdvendigt at forcere veerktejet.
Borehammeren arbejdet alene i kraft af sin slagkraft
0g sin egen veegt. Spar péa kraefterne.
@ Man skal altid arbejde i en stabil position. Det
er en staerk maskine (laes sikkerhedsanvisningerne
omhyggeligt).
@ smering.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG.A & B
@ intrerupator

Selector fix de gaurire-ciocanire/daltuire-daltuire

Maneta laterala
Mandrina SDS

Indicator de alimentare cu LED
Perii de carbon

000008060

continutul cartonului
FIG. C

asamblarea masinii

FIG. D
@ Montarea manetei laterale
@ Ansamblu burghiu

functionarea masinii
FIG. E

@ Punerea in functiune, reglarea vitezei

IS

Utilizarea celor 4 functii:
- Perforare

- Percutie

- Daltuire

- Neutru

Utilizarea manetei laterale

08008860

Reglajele masinii
FIG. F

SIS

Inlocuirea consumabilelor

FIG. G
@@ sfredeluri, dalte si mandring
@ carbuni

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 21

intretinere, recomandari si sfaturi
FIG. H

@ Utilizarea de accesorii adaptate si in buna
stare reprezintd o garantie pentru functionarea
optima.

Nu utilizati functia de percutie pentru
insurubarea sau perforarea in materialele fragile.

Utilizati, intotdeauna, un element de fixare
adaptat materialelor si obiectului care trebuie
fixat.
@ Nu este necesar sa fortati utilajul. Ciocanul
perforator lucreaza singur datorita fortei sale de
lovire
Si propriei sale greutati. Economisiti energie.
@ Trebuie intotdeauna sa lucrati intr-o pozitie
stabila. Este 0 masina puternica (cititi cu atentie
regulile de siguranta).

Lubrifiere.

Plus d'info sur fartools.com -21-
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onucaHyie v MapKMPOBKA SNeMeHTOB MaLlVHb! HucTka i TexHrdeckoe obeavkusaHmne
FIG.A & B FIG. H

@ Bbikatovatens @ Vlcnonb3oBaHMe COOTBETCTBYHOLLMX
- M HaXo4AUWNXCA B XOpoLweM COCTOAHNN

aKCeCCyapoB ABNAETCH rapaHTOM ONTMMaIbHOro

@ DUKCUPOBaHHbIV MEpeKIoYaTe b CBepIeHe-

GYHKLIMOHMPOBAHWS.
onbneHve/nonbnenvie-nqondaeHve He MCMob30BaTbL UMMYALCHYIO BYHKLMIO
@ - AN TPUBMHYMBAHWSI MW CBEPAEHUS XPYKNX
@ B5oxosaspyuka MaTepuanos.
@ narponsDS @® Bcernavicnonssosath WTNGT, COOTBETCTBYIOMIA

MaTepvanam 1 GUKCUpyeMomy NnpesmeTy.

Henb3sa npuknagpiBaTh YPe3MePHbIX YCUNIN K
WNHCTPYMEHTY, MONOTOK-NepdopaTop paboTaeT cam
@ CBeToANOAHbBIN NHAUKATOP NUTaHUA Gnarofaps yAapHO cuae n cBoemy CO6CTBEHHOMY
BeCy. Bbl COKOHOMMTE CBOU CU/IbI.

Heobxoanmo Bcerga paboTaTh B CTabUbHOM

(]S

YronbHble LLEeTKN

MONOXEHNMM. STO MOUIHBIA MIHCTPYMEHT (Heo6xoanMo
FIG. C YBY CNeAyeT NpoYnTaTh NpaBuia TEXHNKN
6e3onacHocTn).
cMaska.

FIG. D
@ MoHTax 6OKOBOWM pyyKM
@ C6opka cBepna

DVHKLINOHAIbHOCTb MALLINHbL

)
)

@ 3anyck, peryampoBka CKOpOCTH

e

@ Vicnonb3oBaHue 4 GyHKLWiA:
- CBepnenve

- mnynbe

- VaapHoe 6ypeHne

- HEeTpabHbIN

Vicnonb3oBaHme 6oKOBOM pyyKm

08000860

REryanpoBKa MaluuHb]
FIG. F

®08

XO, t=Vile]=]

o8]
)
<
©]
T
i
<
<
o]
=

FIG. G
@ CBepna, 3ybuna n naTpoH
@ YrnepogHble WeTkn

=)=
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B

@ Isik anahtar

Sabit delme-cekicleme/keskileme-keskileme secici

Yan kulp
Mandren SDS

LED gli¢ gostergesi
Karbon fircalar

000008060

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaj

FIG. D
@ Yan kulbun takilmasi
@ watkap montaji

Makinenin kullanishligi
FIG. E

@ calistirma, hiz ayari

IS

4 iglevin kullaniimasi:
- Delme

- Darbeleme

- Hakketme

- NOtr

@ Yan kulbun kullaniimasi

=]

SIS IRIS I

Makinenin ayarlari
FIG. F

SIS

Tuketim malzemelerinin degistirilmesi
@ Matkap uclari, keskiler ve mandren
@ Komiirler

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 23

@ Uygun ve iyi durumdaki aksesuarlarin
kullanimi en iyi isleyisin glivencesidir.

@ Darbe islevini kirlgan malzemeler izerinde
vidalama ve delme islemleri yaparken

kullanmayin.
@ Daima sabitlestirilecek malzemelere ve
nesneye uygun bir civata kullanin.

@ Alete yuklenmek gerekli degildirgahmerdanll
matkap yalnizca vurucu glict ve kendi agirligi

sayesinde calisir. Gliciinuizden tasarruf edin.

@ Daima stabil bir konumda calismaniz gerekir.
Bu guclu bir alettir (gtvenlik kurallarini iyice

okuyun).
@ vaglama.
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Popis a onaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ spinac rychlosti

Pevny voli¢ vrtani-priklepu/sekani-sekani

Bocni drzadlo
Raznik SDS

LED indikator napajeni
Uhlikové kartace

0860060660

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

FIG. D
@ Montéaz bocniho drzadla
@ sestava vrtaku

Chod stroje
FIG. E

@ spusténi, sefizeni rychlosti

PouZiti 4 funkci:

- Vrtani

IS ‘|

Pouziti bo¢niho drzadla

08000860

serizeni stroje
FIG. F

®08

\Vyména komponenttl
FIG. G

@ vrtaky, rydia a razniku

@ Uuhliky

-24-
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doporuceni a rad
FIG. H

@ Pouziti adaptovaného pfislusenstvi v dobrém
stavu je zarukou optimalniho fungovani.

@ NepouZivejte funkci Gderu pfi navrtavani
nebo provrtavani kiehkych materiald.

Neustale pouzivejte hmozdinku uréenou na
materialy a pfedméty, které je potfeba upevnit.
@ Neni nutné tlacit na stroj, vrtaci kladivo
pracuje samo svou Udernou silou a vlastni vahou.
USetfite tak energii.

@ Pracujte v pevné pozici. Je to silny stroj
(peclive si prectéte bezpecnostni pokyny).
@ Promazani.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B

@ spinac svetiel

Pevny voli¢ vftania-priklepu/sekania-sekania

Boc¢né drzadlo
Razidlo SDS

LED indikator napajania
Uhlikové kefy

000008060

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

FIG. D
@ Montaz boného drzadla
@ Montaz vftacky

Montaz stroja
FIG. E

@ spustenie, nastavenie rychlosti

Pouzitie 4 funkcii:
- Vftanie
- Uder
- Rytie
- Neutralne

IS ‘I

Pouzitie bocného drzadla

08008860

Nastavenie stroja
FIG. F

SIS

\VVymena komponentov
FIG. G

@ vrtaky, rydia a razidla

@ uhliky

115390-Manual-C.indd 25

FIG. H

@ Pouzitie adaptovaného prislusenstva
v dobrom stave je zarukou optimalneho
fungovania.

NepouZivajte funkciu Gderu pri navrtavani
alebo prevrtavani krehkych materialov.

Neustale pouZivajte prichytku uréenu pre
materialy a predmety, ktoré je treba upevnit.
@ Nie je nutné tlacit na stroj, vftacie kladivo
pracuje samo svojou Udernou silou a vlastnou
vahou. USetrite tak energiu.

Pracujte v pevnej pozicii. Je to silny stroj
(starostlivo si precitajte bezpecnostné pokyny).
@ Premazanie.
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"

Udrzba, odportcania a rad

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



o ®

N21200 °5Y21n N RN DPTNN, MXYNNN MXV)

| onncboonwmemowen |
@ nnaxn @ raom awanoan DYPMDNRNNN
; PNV,
b D'P2Y DIMN2A ANPTR YIN 113N nwpan
27 PPTIN-aLW/D’MN P
) %yﬂ:wnnwnb TDR.
nPaT YD Yans Dmnd N RNNN T2 TN
T wanwinb v,
SDS pma é 1210 MaY MMN MXYI TIY NP N

- 2920 Yy Ma yanh X PR 1Y wiranarn NR
- Ennnwnxymbpwnﬁ Y.
amm nAn 9T 112725 NMYN2 IRIP (NNXIVA N2 NNIN TN
P27vAN aN0) én: 7NN TaYY v 2 (N NNvan »vonx.
n2°D.

0860060660

1D1pn NN MYIN
FIG. C

11200 N1270
FIG. D
NPTTXN TR NN
122N npTNn

121200 TPan 1w
FIG. E

@ @ mrNnn NI,NYINn @

@ MY 4-avnw
-nTnp

-nwp

-9pa

- POINY

TN T VI

0000668

N1200 1
FIG. F
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FIG. H
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A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositasa
FIG.A & B
@ Lampa kapcsol6

Fix furo-kalapacs/vés6-vésd valaszto

Oldalfogantyu
SDS tokmaény

9000608680

LED teljesitményjelz6
@ Szénkefék

A doboz tartalma
FIG. C

A gép Osszeszerelése

FIG. D
@ oldalfogantyu felszerelése
@ Furoszerelvény

e
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Q
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08690

ep bedllitasa

80]

Fogyoanyagok cseréje

FIG. G
@ Furok, véssk és tokmany
@ szénkefék
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®

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

@ A megfeleld és j6 allapotban |évd kiegészitdk
hasznélata garantalja az optimalis miikodést.

@ Torékeny anyagok furasanal vagy
csavarozasanal ne hasznalja az Utvefuro funkciot.
@ Mindig hasznaljon az anyagoknak és a
rogzitend6 targynak megfelel§ csapszeget.

@ Nem sziikséges erdltetni a szerszamot.

A furdkalapéacs (itéerejének és sulyanak
koszonhet6en egyedill is elvégzi a munkéat. On
megsporolhatja az energiajat.

Mindig kiegyensulyozott testhelyzetben
végezze a munkat. Ez egy nagyerejl szerszam
(olvassa el figyelmesen a biztonséagi el6irasokat).

Kenés.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



0pis in oznacitev sklopov stroja

FIG.A & B
@ stikalo za lu¢

@
®
@
®
@
@
0]
®
@

Fiksni izbirnik vrtanja-udarjanja/klesanja-klesanja

Stranski rocaj
Prebijalo SDS

LED indikator moci
Ogljikove SCetke

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja

FIG. D
@ Montaza stranskega roCaja
@ sklop svedrov

Funkcionalnost stroja
FIG. E

@ Vklop delovanja, nastavitev hitrosti

Uporaba 4 funkcij:
- Vrtanje

- Udarjanje

- Vrezovanje v kovino

- Nevtralen

o0 ‘1

Uporaba stranskega rocaja

00080088

Nastavitve stroja
FIG. F

51

Menjava potrosnih delov

FIG. G
@ svedri, rezila za vrezovanje v kovino in prebi-
jalo
@ ogljikove elektrode

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 29

Vzdrzevanije, priporocila in nasveti

FIG. H

@ uporaba ustreznih in neposkodovanih
dodatkov je jamstvo za optimalno delovanije.
@ Funkcije udarjanja ne uporabljiamo za
privijanje ali vrtanje pri krhkih materialih.

Vedno uporabljamo zagozdo, prilagojeno
materialom in predmetu, ki ga fiksiramo.
@ Na orodje ni potrebno pritiskati. udarno
kladivo dela samo s pomoc¢jo moci svojega
udarca in svoje lastne teze. Tako lahko prihranite
SV0jo energijo.

Vedno delamo v stabilnem poloZaju. Gre za
mocno napravo (natan¢no preberite navodila
glede varnosti).

@ Mazanje.

Plus d'info sur fartools.com -29-
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Masina osade kirjeldus ja eristamine hooldus, soovitused ja nduanded

| Masina osade kirjeldus ja eristamine |
FIG.A & B FIG. H
@ LOliti @ Sobivate ja tervete tarvikute kasutamine on

R optimaalse funktsioneerimise garantiiks.
& Perkussioonifunktsiooni kergestipurunevatesse
materjalidesse kruvimiseks ja puurimiseks

mise-meislimise valija mitte kasutada.

@ - Alati kasutada materjalile ja kinnitatavale

@ Kllgkaepide objektile vastavat tihendit.

@ Puurihoidik SDS @ Tooriista kasitsemisel pole vaja joudu

® - kasutada. Augustushaamer to6tab ise tanu oma
|66gitugevusele ja kaalule. Hoiate kokku oma

@ B energiat.

® 16D toiteindikaator @ ToOtada tuleb alati stabiilses asendis. See on

@ sisinikuharjad vOimas masin ( hoolega lugeda ohutuseeskirju).

_ @ Puhastamine.
Karbi sisu

FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D

@ Kilgkéepideme kokkupanek
@ Puurimissoim

Masina funktsionaalsus
FIG. E

@ @ «aivitamine, kiiruse reguleerimine ®

@® Kolme funktsiooni kasutamine:

Kulgkaepideme kasutamine

08000860

masina seaded
FIG. F

@0“

kuluvate osade asendamine

FIG. G
@ Puuriotsad, spaatel ja puurihoidik
@ sudamikud

-30-
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MasSinas sastavdalu apraksts un uzstadiSana
FIG.A & B

@ Gaismas slédzis

218

Fiksets urbSanas-kalSanas/kalSanas-kalSanas
selektors

Sanu rokturis
Spilpatrona SDS

(SIRISIS ST

LED stravas indikators
@ oglekla sukas

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

FIG. D
@ sanu roktura uzstadisana
@ Urbju montaza

MasSinas funkcionalitate
FIG. E

@ ledarbinasana atruma regulésana

@® 4 funkciju pielietosana:
- Caururb$ana

- Trieciens

- AtskaldiSana

- Neitrala

Sanu roktura izmanto$ana

000800868

Masinas reguléSana
FIG. F

Q‘I

Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. G

@ Urbji, kalti un spilpatronas

@ ogles

‘|9

‘ ‘ 115390-Manual-C.indd 31

®

Apkope, rekomendacijas un padomi

FIG.H

@ Piemérotu piederumu, kas ir laba stavokIt
lietoSana ir optimalas funkcioné$anas garants.
@ Nelietot trieciena funkciju lai pieskruvétu vai
caururbtu trauslus materialus.

Vienmer izmantojiet to uzgali, kas ir
piemérots materialam un priekSmetam.
@ Nevajag uz darbariku iedarboties ar speku.
Aparats strada ar savu jaudu un sit ar savu svaru.
JUs ietaupisiet savus spékus.
@ stradajiet stabila poza. Tam ir |oti spécigs
dzinéja (izlasiet droSibas noteikumus).
@ leellosana.

Plus d'info sur fartools.com -31-
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ApraSymas ir masinos detali
FIG.A & B

@ 3viesos jungiklis

@ Fiksuotas grezimo-kalimo/kalimo-kalimo
selektorius

Soniné rankena
Prakalas SDS

LED maitinimo indikatorius
@ Angliniai $epediai

Kartono sudétis
FIG. C

@ Soninés rankenos sumontavimas
@ Grezimo surinkimas

(SIRISIS ST

uliavimas

Jjun greicio re

@ Jiungimas, greicio sureguliavimas

4 funkcijy panaudojimas :
- GreZimas
- Perkusija
- Drozimas
- Neutralus

SIS

Soninés rankenos panaudojimas

0860860

Masinos reguliavimas

produkty pakeitimas
@ Graztai, droZikliai ir prakalas
@ Anglys

-32-
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®

Priezilra, rekomendacijos ir patarimai

FIG. H

@ Prriderinty priedy panaudojimas ir geras
stovis
yra optimalus funkcionavimo garantas.
@ Nenaudoti perkusijos funkcijos sraigto
prisukimui ar grezimui esant gleznoms
medZiagoms.
@ Visada naudoti pritaikyta strypa (varztg)
fiksuotam objektui.
@ Nebdtina spausti jrank|. Perforatoriaus
plaktukas veikia vienas padedamas savo jégos
komplekto ir savo nuosavo svorio. JUs taupote
savo energija.
@ Reikia visada dirbti esant stabiliai pozicijai.
Tai galingas variklis (gerai perskaityti saugos
taisykles).

Masiny tepimas.

24/10/2023 10:04 ‘ ‘



Opis i identifikacija komponenti stroja
FIG.A & B
@ Prekidat za svjetlo

@ LED indikator napajanja
@ Karbonske cetke

Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja

FIG. D
@ Montiranje bocne rucice
@ sklop busilice

Funkcionalhost stroja
FIG. E
@ Ukljucivanje, podeSavanje brzine

potroSnog materijala

FIG. G
@ Busilice, dlijeta i trnovi
@ Promijene ugliena
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Qdrzavanie, preporuke i savjeti
FIG. H

@ KoriStenje prikladnog pribora u dobrom stanju
jamci optimalan rad.

@ Ne koristite funkciju udaraljke za uvrtanje ili
busenje krhkih materijala.

@ Uvijek koristite sidro koje odgovara materija-
lima i predmetu koji se fiksira.

@ Nije potrebno prisiliti alat.

Busilica radi samo zahvaljujuci svojoj udarnoj
snazi. Stedis energiju.

@ Uvijek radite u stabilnom poloZaju. To je
mocan stroj (procCitajte sigurnosna pravila).

@ Podmazivanje.
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Tension et fréquence assignée: 3afaHHOE HanpsixeHue v YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sgpoepd! soioils skl 2
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziltség és frekvencia: l
OVOUOOTIKA TAON Kat ouxvVOTNTO: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCyMMpaHo HanpeskeHue 1 4ecToTa : =
Jannite ja maaratty taajuus: Méaaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i hazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3asaHHas MOLYHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glg:
Nennleistung: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt: o
“ﬁ", Poténcia assinada: Sgpoopd 8543 0
m—=’ | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =
OvopoaoTiki 1oxXUG: Dolocena jakost: S
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCcyMuMpaHa MOLLHOCT: RO
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonauum 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 IzolaCny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 g sss
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 x
Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2 @
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 1zoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: oamrmn E
Velocidade no vacuo: Eoladl e g oad! >
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: S
TaxuTnTa adpavelag: Prosti tek: =]
Predkos¢ bez bciazenia: CKOpOCT Ha npasHu 060poTy: 3
Nopeus tyhjillaan: Kiirus thikaigul
Tomgénghastighet: TusCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk$gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPaLLEHUS Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: -
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: E
@ Velocidade no vacuo: Eodl e sgood! =
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesseég: Q
TaxutnTa adpavelag: Prosti tek: N
Predkos¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha Npa3H 060pOTH: =
Tyhjékayntinopeus Kiirus tlhikéaigul &
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TIPOOTATEUTIKA YUOALA:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

Ha,qubTe 3alNTHbIE OYKN :
Guvenlik gozltkleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

3135 ol Jag

Viseljen védészemiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce n3non3eaT 3alnTHM O4nAaa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DopEOTE PAOKA YIO TN OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnvpatop :

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochranni masku proti prachu :
Bruk en stevmaske:

Slopdd odlosa ¢ 16E oead

Viseljen porvéd6é maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
,Cla Ce n3non3ea 3awmnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccéo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DoplTe TPOOTCIA AKONG:

Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HafeHbTe CPesCcTBa 3BYKOBOM 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sluchadla:

Bruk herselsvern:

tetoad! paus Bist pucd

Viseljen flilvédét

Nositi zasito uses:

[la ce N3non13Ba CyX0BM 3aLUTHI CPEACTBa:

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOoPWVTAG YAVTIQ:

Uzywacé rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatkn ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

o583 e

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce n3non3sBaT NpegnasHn pPbkaBuLN :
Kandke kindaid

Muveéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell'uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacao :

BHVMaTENBHO NpOYNTaNTE CAEAYIOLLME NHCTPYKLMN |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

el Jog slaads 2d) 1531

Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitast : <
AaBAoTE TIG 08NYiES TPV aTO T XpAON: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHVsTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne fer brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaM:!
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Ccumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bl elioalndd 3olka

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : >
Eupwmaikn Suppoppwaon eurdpai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C €BPONENCKITE HOPMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu hormele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo !
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : =
Gevaar : Veszély : <
Kivuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

Peso : oosd! 134
Gewicht : Suly : =
Bapog : Teza : [~
Masa : Terno :

Paino : Raskus

Vikt : Svoris

Veegt : Svars

Greutate : Tezina
fe
IS
S
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Niveau de pression acoustique : YpOBEHb aKyCTUHECKOrO AaBACHUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: =
Nivel de pressao acustica : ‘st pond! bf oAl ssmoee =g
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : °
L STAOUN NXNTIKNG TiEonG: Nivo akusti¢nega pritiska: ’,:
P A | Poziom mocy akustycznej : PaBHMLLE Ha aKyCTUYHO HansraHe : «©
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvuc¢nog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLHOCTY 3BYKa
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: =
Nivel de poténcia acustica: o] sseom =
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomés szintje : °
L Eminedo toxbog nxou: Nivo akusticne jakosti : ;
wA Pg_ziqm mocy akuchznej : PaBHULLe Ha BUGPaLMK : *
Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 87,7 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 98,7 dB
@ Incertitude 3 @

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration : YpoBseHb BUGpaumn -
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci : o
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibréacif : ~
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: £
Nivel de vibracdo mao/braco : Eleeoldl sszos §
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : o
Eminedo kpadaopwv: Nivo vibracij : 5
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHMLLe : 3
Tarinataso: Vibracijas limenis. g
Vibrationsnivé hand/arm : Vibracijos lygis -
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii : Razina vibracije:

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a 18,987 - 19,962 m/s2

Incertitude K 1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.

Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d’autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.

Plus d'info sur fartools.com -37-
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKEITAL OE AVAKUKAWON
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

MopnexunTt nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

DN V/JPS JINNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recycla_ge des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-yous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

(&

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAGGI}O, UTIOKEITOI O EMAEKTIKT Slohoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning
PeLl,MKnMpaLLLM Ce OMakOoBKM NOANEeXaT Ha peunkanpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBka NOAEXMT BTOPUYHON nepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistirllebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uepoish sliegsed U3Ioak Ul 16 Uoagg) ogoig Jip 18 Uy
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Mo?Ze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

-38-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH 2YMMOP®Q>HX

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂpﬂyno MNCaHAT
Undertegnede
Subsemnatul,

‘F|, HUXENQ, ﬂwcaBmchq,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare IEar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed att
3agaBaBa C HaCTOALLOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLVIM NOATBEPXAAIO, 4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
Aemapaumﬂ COOTBETCTBUA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyani

3 Golballo pesoasd!
PROHLASENI SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jexnapaups 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACLA

ATITIKTIES DEKLARACUA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O kATwO! UTIoYEYPapEVOS,
NizSie podpisany
l{ndertegrl‘nede,
sloysl e 3y

ATUlI%Ot L.
PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta, i

Ao Tou TIApQVTOG SnAwvel 6T, tymto
vyhlasuje, ze

Eﬂklaﬁr?rlhervled at,

S SGSpe CouRs L
kueifanﬁt_em, ﬁogcy a Készilek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Rotary hammer / Marteau perforateur / Bohrhammer / Martillo perforador / Martello / Boorhammer / Skoiptikw Mcfomtom / Miot udarowy pneumatyczny /
Iskuporakone / Stopborrmaskin / Enexrpo-nHesmarna npobusra vaww-a / Borehammer / Ciocan de demolare / Ot6oinbiin monotok / Delici cekic /
PerforaCni kladivo / Vrtacie kladivo / avw npa / s_sle 53,k / Perforald kalapacs / Udarno kladivo / Plaktukas-perforatorius / Perforators amurs / Puur-vwasar

FARTOOLS / 115390/ RH10 MAX / Z1C-DS-42MA

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps EBPONENCKUATE HOPMU

C D
Er j overensstemmelse med (?% ?verholder EU standarderne
eleC

Este conform si satistace nor E
MOHOCTBO COOTBETCTBYET U YA0BNETBOPSET
TpeboBaHnaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2014/30/EU 2006/42/EC
2011/65/EU&2015/863/EU

EN62841-1:2015+A11:2022

EN [EC 62841-2-6:2020+A11:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUPHOPQWVETaL Kat tkavoTolel Tig 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,

dpoveda normam ES.

70!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
Ssonsid! Js! 3¢ seze

¢ 5T Qafé‘fEf s 5 S=lbs Slr! Ol
kielégiti ‘a CE szabvanyok elbirasait.

lev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président,

25/02/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps

ot
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630.min* N
38 omp 230V~50Hz 1600 W

DI €
FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge

37700 St. ’P\erre- Corps - FRANCE
Made in PR.C

€ O ¢

Serial number / numéro série
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GARANTIE - WARRANTY

the failure of this tooI 83\/ aorka%aéng %ﬁonu #t?asr?mé%gf
Esta Herramlenta se garantl a con- abra owa C\EWaranc a nle
actualmente con ra_todo defecto EnaeJ e zastosowanra w
FO? hucra mate |a a artir nra niez odne n -
A& L EARKN TR a e venta a ro y urza ia, a 8 g/ ad u
YEARS OF WARRANTY stg) r srmgle aPresentacron rec- owan ziallania
0 e ca arantrac nsiste en mr nre woon zanre ani-
pemr—— (010 B TS, ool Tt I
ARAN
et outil est garanti contractuelle- aso e exp acron no con orme a pPowo U urzadzenia.
Cet OUt] Est garant contract 'y adk 3
ment contre tout vice de constru - (? ormas aparato, ni_en caso
tlon et de matiere, a ? e danos causa os or mterven- Detta verktyg har en avtalsenli
a date e vente g luti |sateur et f;|ones no autorlza ﬁaranu kon truktlons 0
sur simple presentatjon du ticket [igencia ?or parte ate Jalfel, ran oc med tl pun -
de cars e. La garantie ¢ nflste a aranti se ap |ca s ﬁ or anvandarens ink o||(3
remplacer les rtres de al |an es. dafidos causados por un de éenom upgvrsnrng av kassa vittot.
Cette ggrante ca le herramienta. ) estar t ersatta de
€en cas exp ogatl n non norme h m# brr tralliga delarna. Denna ,c?’]arantl
aux Jn arel n| en ereedsc aé) eteen arant|e dller 1nte om anvandnin e inte
cas ommages ca SES Q onstru t] (P mate- motsva ar aapa(raé ns st darder,
mterventrons n Pautorlsg e ec e ig 1S vanaf |nte heller vi orsa aa
ence a e ac e- e aankoo atum o%r(il( %et%rur- tillatna |n re Peqer a
arantre n sa ue pas er cgpver onrn van e kassabon oparen oshet. Ga aﬁréutrsr

surl om es .causes par une ranti e vervan n aIIer Int ors or Som 0rsa
defal?lanc c[n ?%utl van ?ecte onderdelen. § §v att verktyget un erat bristfa
[ DEGARANTIE ] gararlrtre IS niet van toepassrn |n I-
Dre Garantre elt t’ur dll(eses Gera et a raat n|et voI% Taman altteen ta Ul on yoimas-
% e\ onstruktions- und norme ru| eva op |mu senmukaisesti ﬁtaen
B/laterra eh er etr sg B ertrag van sc ade ekrooTrzaa t nel- al(k I rakenne- g aterigaliviat
I Vo assenbons en| e ru nalati eld van ien ost alvastg kassakuittia
H}]e stun esteht Im Ersa aran el n|et va vastaaE akuu S|sat a viallisten
sc adharter e gran e erl- toe srn o chade voortvlirien osren orvaamisen

r_
cht bei einen Ernsatz eqs Ggrats uit een defect van het gereedscha a ohjel envastarsta %e/t}?ﬁ elka
ger nicht normgntsprefc en |?1t *mwmﬁi tuuttama tomien
%h ie a Esta ferramenta tem uma ggeantra kasittelysta tal ostajan huoli rlta tto-

§ a % Eingfiffe zuru kzu?u ontratua contra qualguer-defeito muudesta ai eutu erﬁa Va Orj]a
he assr elt e 8on§trugao e e material, ILzgapdar- Takuu. ei yastaa myoskaan toim

@ SeltenS eS Kau erS DIF % % venda ao utl 3 vahinkoia
rstrecfk %f Elcht au aden re sim es a resentacao BU. lapariuvs
|e aut Fenlfun tlonen deS Gerats talao da caixa rantra srste TO3M VHCTPYMEHT € Moj AO0rOBOPHa
zurtickzuftihren sind em substituir” as artes defert UO- rapaHUusa cpelly BCAkakbe aedekT
cave B u3paboTkaTa W M3MNON3BaHUTE

—ﬂi{WTW_ sas. Esta garantia naq e

Quest attrezzoegarantlto Per Co@ no caso de exploracao con- MaTepuany, cyMTaHo OT AaTaTa Ha
tratto contro qualsiasi dI etto_di forme as or as do are npogax6a Ha noTpebuTens 1 camo
COﬁtru&ronee matern’fW artrre em caso anos ca 03 ge cpelly npejcTasAHe Ha kacoeaTa
di vendita_all” uten e mterven OBS I’]88 autorizada Benexka.lapaHLMOHHOTO O6C/yXBaHe
SU sem ICG resentazione (1 or negligencia da parte do c m- ce CbCTOM B 3aMsaAHa Ha JAedekTHUTE
scontrin aI’aH a consiste ne rador arantia Ngo se a |ca bYacTu.HacToawata rapaHums He
SOStItUlI’e |e parti tO e. Questa a"%a 83 0S causa 0S por e Ba/MaHa KoraTo anmapaThT ce
5 Zla Non € a |ca e In Ca erramenta. 113M0/13Ba MO Ha4YuH, HECHOTBETCTRALL,
uta ento on conroyme a I NETRT T Lo cTaHjapTa 3a paboTa ¢ Hero,
H rme g TSCCI'"O ne |n Caso Autdo To epyadeio eival OUPBATIKA KAKTO M B Cydali Ha WIETW, HaHECEHM
| dannl CaU €1 interventi NON  eyyunpévo yia OTOL08NTOTE OT  HEOTOpUSMpaHW  AuUa, UK
SUﬁ Orizzat] 0 anegl €nza nparte KOTAOKEVAOTIKO Kol UAIKO  EAOTTWHA, BCNEACTBUME Ha NpoABeHa HebpexHOCT

ac Ulr nte aranzia non s amo TV nuEPOuNvia MWANONG OTOV OT CTpaHa NoTpebuTent.
C|I annl cauSatl da un‘ava- XPAOTN Kal Je TV MBEIEN TG AMOBEgNG apaHLMATa He nokpuea  LLIETH,
na attrezz mwAnong. H eyylnon ouviotatal otV NPOWSTEKAN BC/ieACTBUE Ha
QVTIKATAOTAON  TWV EAATTWHOTIKWY TeXHMYecka  HeWsmpaBHOCT — Ha

Tnis tool Is gu ranteeg IN WritiNg,  e€aptnuatwy. Auth 1 gyyonon dev anaparta.
galnst any de e t |n manuf CtU(% rcxgsr o0& TepimTwon Aeroupyiag Tou
0 Rarts rom the date o ah ev ovppopyvetal pe Ta mpotuma g Dette veer t@t ?
Imple presentation of t 8 OUGKEVNG, OUTE G€ TIEPITTWON {NUIAG TIOU arantrkontra or onstr tIO S-

sgles srg The uaranteel limited mpokaAeitar amd pn egouciobotnpéves 5 aterlaeeg som r

the lacerment o arts EMEUBAOEIG N GpEAElT €K PEPOUG TOU sdatoen ve vrsnrn kaSSE-

T IS ua ant e IS not aRP le in ayopaoth. H eyybnon dev (oxvel yia f’;\l’f( St ar
ent 0 Fs]a ge WNICh 1S Not znuméc mou mpokadolvTal amé  actoyia dS fte e te dele Garant en

orm with the mtende}d usage epyoheiou. ?e err I%)Sﬁ
0 é e a aratus or in the eye %ﬂ-ﬁ"lﬂ"‘m— an en ese kke OVG
or dama cause y una t 0r| e Narz zZle t Obg waranc- standarderne z(a]pparatet e
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